

一天之内，两度摘金两破纪录

12岁小将或成龙城“菲尔普斯”

“各就各位”随着一声哨响，男子12岁组100米蝶泳比赛正式开始，位于第5道的袁一凡纵身一跃，入水阶段就领先其他选手半个身子，接下来，他更是一路领先，最终以59秒68的好成绩领先第二名近6秒，而这一成绩也刷新了原纪录1分6秒06，成为该项目新的省运会纪录。

一天之内，他两度摘金两破纪录

昨天上午10点半左右，来自常州游泳队的袁一凡发挥出色，成功摘得男子12岁组的金牌并打破省运会纪录。而这个比赛，对他来说，只是刚刚开始，因为接下来，还有10项比赛需要他去拼搏！

昨晚8点多，男子12岁组400米自由泳比赛打响，袁一凡再次以出色的成绩摘得了该项目的金牌，并打破纪录。一天之内，年仅12岁的他就两度摘金两破纪录，他的实力实在是不容小觑。“他是

我们队的重点队员，实力超强的。”同是常州游泳队的一位女队员告诉记者。据袁一凡的教练蒋屹介绍，夺金后，一凡并未有很大的情绪波动，显得比较冷静。

成为常州“菲尔普斯”，他有实力

此次省运会，袁一凡一共报了13个项目，有11项进入决赛，分别是：50米/100米自由泳、400米自由泳、1500米自由泳、100米仰泳、200米仰泳、100米蝶泳、200米蝶泳、200米混合泳、400米混合泳、4×100米混合泳接力和4×200米自由泳接力。

据了解，袁一凡此次省运会获得11项决赛资格，创造了常州队个人进入决赛项目最多的纪录，因此他很有可能成为常州队乃至本届省运会比赛中个人夺取金牌最多的运动员，一个常州的“菲尔普斯”或将诞生！

“他呢，是有这个实力的，但是

比赛谁都说不准，突发情况太多，不过作为教练，我当然希望他能发挥出色，为常州争光添彩！”对于袁一凡有可能成为龙城“菲尔普斯”时，他的教练蒋屹如是说。

家里的一场变故，使他一夜长大

袁一凡，生于1998年，常州市人，家境殷实，在常州算得上是个幸福的小康之家。可是2006年家里的一场变故让年仅8岁的他一夜长大，瞬间懂事了许多，训练也更加刻苦了。

2006年的一天，袁一凡的母亲突然被查出癌症，之后大笔的医疗费用让这个原本还算殷实的家庭负担沉重。而雪上加霜的是，袁一凡父亲所在的企业改制，被买断了工龄，家中的经济状况变得更加窘迫起来。从此，袁一凡懂事了许多，什么事都尽量不让爸妈操心，训练也比以前更加的刻苦和自觉了。

7年磨一剑，他十分的刻苦

6岁时，袁一凡开始跟着蒋屹教练学习游泳，经过一段时间的训练，蒋教练发觉袁一凡不仅身体条件好，而且很有天赋，于是，蒋便有心栽培。

2003年，袁一凡开始参加各种比赛。仅在一年一度的江苏省少儿游泳锦标赛和江苏省少儿游泳冠军赛上，他三年就拿了9个省冠军，这让蒋教练对袁更加器重。“他有很好的身体条件，也有很好的天赋，但是他不骄傲，他训练非常刻苦，要比其他孩子都刻苦，可以说是最刻苦的一个。”蒋教练告诉记者。

昨晚十点多，记者试图联系袁一凡，未能如愿，后从蒋教练口中得知，为了备战接下来的9个项目的比赛，袁一凡需要很好地休息和调整，希望袁一凡给常州带来更多的惊喜！

张敏

常州女孩周冲摘跳高桂冠

助跑、起跳、腾空、旋转、展体、过杆、落垫，她轻松越过了1.67m的高度，冠军诞生了，而一项新的纪录也随之产生！

她，就是省运会常州代表队的田径运动员，385号，周冲！

周冲，女，生于1996年，常州武进人，此次省运会主攻跳高和个人五项全能。

1.67m，超了原纪录4cm

昨天早晨8点33分，第十七届省运会田径项目女子少年乙组的跳高比赛正式开始，东道主队的周冲，一路过关斩将，当杆子升到了1.67m的高度时，场上只剩下周冲和无锡队的张露予两个人，于是一场最终对决就此展开。

第一次，张露予碰掉了杆子，失败；第二次，张露予再次碰掉了杆子。此时，众人的视线都转向了常州队的周冲身上。只见她看了看远方的杆子，深吸一口气，开始助跑，一连串的动作一气呵成，当越过杆的

那一刻，她知道，自己成功了！

颁奖过后，身高1.8m，皮肤黝黑的周冲，脖子上挂着金牌，手拿吉祥物，刚出运动员出口通道，就和早已等在外场的舅舅来了个拥抱。“预赛就是第一，当时跳了1.65m，对拿下这个冠军还是挺有信心的，现在梦想成真了，还超了纪录4cm，真的很激动！”周冲一脸兴奋地告诉记者。

为让她入队，教练“七顾洋房”

得知周冲获得了冠军并打破纪录，看台上的郭玉祥教练却异常的平静。“踏踏实实练了几年，付出就应该有回报！”郭教练告诉记者，周冲在跳高上很有天赋，是块好料子，曾经为了让周冲进入常州队，郭教练不惜“七顾洋房”，上门说服周冲的父母。

据郭教练介绍，2006年他刚接手常州队，于是四处寻找苗子。在武进区青少年运动会上，参加跳高比赛的周冲一下子进



周冲全家人都来为她加油

入郭教练的视线。
经过一番交流，郭玉祥了解到小姑娘还是很想入队练习田径的，但是她的父母却不肯放行。“一个是舍不得，因为练体育很辛苦；第二个是怕耽误学习，这也是他们迟迟不肯答应的一个很重要的原因。”郭教练解释道。

不过，郭玉祥并没有就此放弃。当初，刘备为请诸葛亮出山

“三顾茅庐”，而郭玉祥则“七顾洋房”，执着登门拜访周冲父母，做思想工作。一个人不够，郭教练还请来周冲当时所在学校的校长和教导主任，一起到周冲家里。老天不负有心人，终于在郭教练第七次登门时，周冲父母同意让女儿入队训练。

张敏 文摄

“省运龙城”专栏

蔬菜大量上市，菜价普遍回落

食用油一瓶却涨了3元

记者昨日从凌家塘批发市场了解到，目前秋季蔬菜大量上市，本周蔬菜价格稳中有降。秋季是一年中地产菜供应量最多、品种也最丰富的时候，地产叶菜上市量大，价格普遍回落。

凌家塘市场上，地产青菜大量上市，日上市量在百吨以上，特别是那种个头较大的大青菜，价格跌得很快，批发价仅1元/公斤左右，但嫩嫩的小青菜价格仍然不低，批发价2.4元/公斤。菠菜5元/公斤、青蒜7元/公斤，上市量较大，价格随之走低，尤其是青蒜，前段时间一直在9—10元/公斤左右。目前，许多秋冬叶菜开始上市，苘蒿6元/公斤、豌豆苗6元/公斤、芹菜5元/公斤、金花菜6元/公斤，由于地产菜比客菜运输路途短、新鲜，所以虽然价格不低，地产叶菜仍是商贩选购的热点。随

着两大节日的结束，节日期间的销售热点食用菌类，销量开始回落，价格也渐渐平稳，目前平菇(4元/公斤)、香菇(8元/公斤)、金针菇(14元/公斤)、草菇(14元/公斤)、茶树菇(9元/公斤)、鸡腿菇(11元/公斤)的价格都已恢复到节前价位。

受地产叶菜的影响，客菜的价格回落也很明显，大白菜(0.8元/公斤)、包菜(1元/公斤)、胡萝卜(1.2元/公斤)、白萝卜(1.2元/公斤)、莲藕(2元/公斤)、大葱(2元/公斤)，价格均较节日期间回落30%左右。目前夏季客菜茄子(3元/公斤)、青椒(3.2元/公斤)渐渐落市，量少了，价格比前期上扬了30%。蔬菜区负责人预计，近期的客菜受地产菜冲击，价格都不会太高。

荤食品区肉价、鸡蛋均保持

稳定，目前鸡蛋批发价为7.9元/公斤，鸭蛋(11.3元/公斤)、鹌鹑蛋(11.8元/公斤)。本周白条猪肉批发平均价17.8元/公斤，较节日期间回落了0.2元/公斤。节日需求过后，家禽的价格稳中稍跌，三黄鸡(10.6元/公斤)、老母鸡(22元/公斤)、白条鸡(10.6元/公斤)、白条鸭(8元/公斤)的价格均较节日价格便宜了3%以上。

进入秋季，许多杂粮开始上市，赤豆(7元/公斤)、绿豆(9元/公斤)由于天气转凉需求减弱，加上供应充足，价格开始下降，赤豆的价格较上周下跌了17%。但油类作物、食用油价格上涨较多，黄豆(4.6元/公斤)、花生(7.4元/公斤)，较上周上涨了4.5%、8.8%。菜油(9.4元/公斤)、色拉油(9.2元/公斤)较上周上涨了6.8%、8.9%，品牌桶装食用油的批

发价格涨幅更为明显，5升装的金龙鱼色拉油(49.25元/公斤)、调和油(56.25元/公斤)每桶价格均上涨了3元。据经营户分析，国际大豆、玉米等农产品价格已持续两个月上扬，并创出自2008年金融危机以来的最高价位。受其影响国内的食用油价格纷纷上扬。但市场负责人表示，销量没有受到太大影响。

随着节日过去，特种水产、螃蟹销售的销量、销价也有所回落。本周螃蟹的价格平稳：2.0—2.4两：31元/公斤(公)、63元/公斤(母)；2.5—2.9两：39元/公斤(公)、125元/公斤(母)；3.0—3.4两：52元/公斤(公)、260元/公斤(母)；今年螃蟹养殖受灾，大个头的螃蟹很少，因此今年的大蟹和小蟹的价格距离拉得有些大。

江红霞 王玉

»天气

连日阴霾结束 迎来久违阳光

据气象部门监测，昨天常州最高气温只有18.8℃，早晚更冷，只有13℃左右。阴霾的天，凉凉的风，给人一种深秋的感觉。又是一整天不见太阳的脸，多日看不到灿烂的阳光，人的心情也会受到影响，容易烦躁、低沉，急需阳光的洗礼。

令人欣喜的是，今天常州市民就可以沐浴阳光了，据预测，今天，天气将转晴，温度也有所回升，最高气温23℃，最低气温13℃，西风转西南风，3—4级。明天，阳光仍然眷顾龙城，气温也继续升高，最高气温24℃，最低气温14℃，南风3—4级。后天，云层增厚，全天以多云天气为主，最高气温升至25℃，最低气温14℃，东南风3—4级。王玉

今明后天气

今天	晴	13℃—23℃
	西风转西南风	3—4级
明天	晴	14℃—24℃
	南风	3—4级
后天	多云	14℃—25℃
	东南风	3—4级

»街区

义务巡逻队 成居民贴心人

在朝阳桥派出所辖区的丽华东三村有这么一支由20余名退休党员、楼组长和治安积极分子组成的义务巡逻队，每当夜幕降临，他们佩戴红臂章，手持防身器械，巡逻在社区小路上，悉心看护着一方乡土。

丽华东三村是位于城乡接合部的老小区，外来人口较多，社会治安形势较复杂。近年来，随着和谐安民工程的深入推进，丽华东三村在物防、技防两方面已经有了质的提高，丽华东三村也被评为省级和谐安民试点小区，在人防方面，朝阳桥派出所充分发挥群防群治力量，组建了一支“义务巡逻队”，统一佩戴了红臂章，据统计，队员的平均年龄达到58岁，一年365天义务巡逻，风雨无阻，从不间断。自2009年冬成立至今，他们3至5人一组，坚持每天早、中、晚三次巡逻。

10月14日上午10时许，为表彰其为社区治安作出的贡献，朝阳桥派出所准备了慰问礼品，慰问了这些不拿一分钱却兢兢业业为居民服务的老人。

小叶 葛小林

高频振荡通气 呼吸衰竭新生儿获救

昨天，在常州妇幼保健院新生儿科整整治疗了半个月的王宝宝终于康复被爸爸接回家了。

九月底，通过剖腹产，王宝宝降生了。然而因为宫内感染，没过多久，王宝宝就出现呼吸急促、全身皮肤和面色青紫，住进了新生儿病房进行治疗。新生儿科主任王金秀凭借丰富的临床经验，发现王宝宝病情严重。

王金秀当机立断，唯一的方法就是上呼吸机治疗，并且只有高频振荡通气(HFOV)才是唯一的方法，因为常频呼吸机治疗会适得其反，加重呼吸困难。王金秀和朱荣平副主任医师毫不迟疑地给患儿进行气管插管、高频振荡通气治疗。在HFOV呼吸机治疗下，王宝宝的呼吸困难、低氧血症得到有效缓解，王宝宝顺利脱险。

据介绍，像王宝宝这样的非常少见，在王金秀工作二十年中，也是第一次碰到。而将HFOV用于治疗新生儿呼吸衰竭在常州地区实属首例。

丁雪晶 钱丽 王玉